

GMINA BĘDZINO

ZP.271.4.2022

Będzino, 11.08.2022 r.

Do Wykonawców biorących udział w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji pn.: **Budowa sieci kanalizacji sanitarnej w gminie Będzino. Etap I A – Północny.**

ZAPYTANIA I ODPOWIEDZI Nr 2 + Modyfikacja SWZ Nr 1

Działając w oparciu o art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 t. j. ze zm.) udziela się odpowiedzi na przesłane pytanie :

Pytanie 5. Proszę o informację czy w celu spełnienia wymagań w zakresie referencji na dwie dokumentacje projektowe o wartości 150.000 złotych każda, można posłużyć się referencjami na sporządzenie dwóch dokumentacji na budowę sieci gazowe o wartości po 150.000 złotych każda. Czy uznają Państwo spełnieniu warunków po załączeniu do oferty referencji na dwie dokumentacje w zakresie budowy sieci gazowych?

Odpowiedź:

Zamawiający NIE uzna spełnienia warunku.

Patrz: modyfikacja nr 1 SWZ pkt 1

Pytanie 6. W nawiązaniu do zamieszczonej na stronie internetowej Specyfikacji Warunków Zamówienia dla postępowania przetargowego pn.: "Budowa sieci kanalizacji sanitarnej w gminie Będzino" zwracamy się z prośbą o udostępnienie treści wniosku złożonego o dofinansowanie z Polskiego Ładu niniejszego zamówienia.

Odpowiedź:

Przedmiotowe postępowanie jest współfinansowane z Rządowego Funduszu Polski Ład „Program Inwestycji Strategicznych na zasadach określonych między innymi w Uchwale nr 84/2021 Rady Ministrów z dnia 1 lipca 2021 r. w sprawie ustanowienia Rządowego Funduszu Polski Ład: Program Inwestycji Strategicznych oraz **w Regulaminie Drugiej Edycji Naboru wniosków o dofinansowanie z Rządowego Funduszu Polski Ład: Program Inwestycji Strategicznych.** Wzór wniosku o dofinansowanie z Rządowego Funduszu Polski Ład: Program Inwestycji Strategicznych stanowi załącznik nr 5 do w/w regulaminu. Przedmiotowy Regulamin wraz z załącznikami jest ogólnodostępny na stronie Kancelarii Prezesa Rady Ministrów pod tytułem <https://www.gov.pl/web/premier/edycja-nr-2>.

Informacje zawarte we wniosku o dofinansowanie, skierowanym przez Zamawiającego zgodnie z w/w regulaminem są zgodne z danymi, wskazanymi w dokumentacji postępowania udostępnionej przez Zamawiającego.

Pytanie 7. Czy Zamawiający uzna za spełniony warunek dotyczący zdolności technicznej lub zawodowej, jeśli ten wykaże, że w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie wykonał co najmniej 1 kompletną dokumentację projektową w zakresie budowy, przebudowy lub

rozbudowy sieci kanalizacyjnej grawitacyjno - tłocznej o wartości 150 000,00 zł brutto. Nadmieniam, iż w okresie ostatnich 5 lat przez okres 2,5 roku rynek inwestycyjny był przyhamowany przez pandemię COVID-19, co spowodowało, że w tym okresie nie było większych realizacji projektowych.

Odpowiedź:

Patrz: modyfikacja nr 1 SWZ pkt 1

Pytanie 8. Z uwagi okres urlopowy w wielu firmach, problemy z otrzymywaniem ofert cenowych od producentów/dostawców materiałów i urządzeń, ponadto z uwagi na duży zakres materiału do przeanalizowania i skalkulowania zwracamy się z prośbą o wydłużenie terminu składania ofert co najmniej o 7 dni. Wydłużenie terminu składania ofert, pozwoli zarówno nam jak i innym potencjalnym Oferentom przygotować prawidłowo skalkulowaną ofertę.

Odpowiedź:

Patrz: modyfikacja nr 1 SWZ pkt 2.

Pytanie 9. Czy Zamawiający uzna spełnienie warunku udziału w postępowaniu przetargowym określonego w pkt. XIV ppkt. 2.1 lit. a w zakresie wykonania nie wcześniej niż w okresie ostatnich 5 lat, licząc wstecz od dnia w którym upływa termin składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy , w tym okresie dokumentacji projektowych i koncepcji wielobranżowych w zakresie budowy, przebudowy lub rozbudowy sieci kanalizacji grawitacyjno – tłocznych o łącznej wartości min. 290 tys. zł brutto?

Odpowiedź:

Patrz: modyfikacja nr 1 SWZ pkt 1

MODYFIKACJA NR 1

Działając w oparciu o art. 286 ust. 1 ustawy z dnia z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2021.1129 t. j. ze. zm.) modyfikuję treść specyfikacji warunków zamówienia (SWZ):

1. Specyfikacja warunków zamówienia:

1) w Rozdziale XIV Podstawy Wykluczenia oraz warunki udziału w postępowaniu

w ppkt 2.1. jest :

Wykonawca spełni warunek jeżeli wykaże, że:

a) wykonał nie wcześniej niż w okresie ostatnich 5 lat, licząc wstecz od dnia w którym upływa termin składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy, w tym okresie co najmniej:

- 1 robotę budowlaną w zakresie budowy, rozbudowy lub przebudowy sieci kanalizacyjnej grawitacyjno-tłocznej o łącznej wartości nie mniejszej niż 5 000 000,00 złotych (brutto),

- dwie kompletne dokumentacje projektowe w zakresie budowy, przebudowy lub rozbudowy sieci kanalizacyjnej grawitacyjno-tłocznej o wartości 150 000,00 złotych (brutto) każda,

zmienia się na :

Wykonawca spełni warunek jeżeli wykaże, że:

a) wykonał nie wcześniej niż w okresie ostatnich 5 lat, licząc wstecz od dnia w którym upływa termin składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy, w tym okresie co najmniej:

- 1 robotę budowlaną w zakresie budowy, rozbudowy lub przebudowy sieci kanalizacyjnej grawitacyjno-tłocznej o łącznej wartości nie mniejszej niż 5 000 000,00 złotych (brutto),

- **jedną kompletną dokumentację projektową w zakresie budowy, przebudowy lub rozbudowy sieci kanalizacyjnej grawitacyjno – tłocznej wraz z przepompowniami ścieków o wartości 75 000,00 zł brutto .**

2. Specyfikacja warunków zamówienia:

1) w Rozdziale XII Sposób i termin składania ofert

- w pkt 1 jest:

Ofertę wraz ze wszystkimi wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformazakupowa.pl pod adresem: [Platforma zakupowa Będzino](#), w zakładce dedykowanej postępowaniu, w myśl Ustawy PZP na stronie internetowej prowadzonego postępowania, nie później niż do dnia 17.08.2022 r. do godz. 10:00.

- zmienia się na:

Ofertę wraz ze wszystkimi wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformazakupowa.pl pod adresem: [Platforma zakupowa Będzino](#) (<https://platformazakupowa.pl/pn/bedzino>) w zakładce dedykowanej postępowaniu, w myśl Ustawy PZP na stronie internetowej prowadzonego postępowania, nie później niż do dnia **30.08.2022 r. do godz. 10:00.**

2) w Rozdziale XIII Termin otwarcia ofert :

- pkt 1. zmianie ulega zapis dotyczący terminu otwarcia ofert :

jest: 17.08.2022 r. o godzinie 10:15 zmienia się na : **30.08.2022 r. o godz. 10:15**

3) w Rozdziale IX Termin związania ofertą

- jest (...)termin związania ofertą upływa w dniu 15 września 2022 r.

- zmienia się na: termin związania ofertą upływa w dniu **28 września 2022 r.**

*Pełniąca Funkcję
Wójta Gminy
Sylwia Halama*

